

ERRATA CORRIGE

A

v razpravi Roberta Peskarja
Šentruperška župnijska cerkev v srednjem veku

<i>Pravilno</i>	<i>Namesto</i>	<i>Stran</i>	<i>Vrstica</i>
<i>Župnijska cerkev</i>	<i>Župna cerkev</i>	85	1
<i>Risba I. Kamnoseški znaki na prezbiteriju</i>	<i>Risba I. Kamnoseški znaki na zvoniku</i>	88	
<i>Třebonu</i>	<i>Trebonu</i>	90	6
<i>(Miličin, Soběslav)</i>	<i>(Miličin, Sobeslav)</i>	90	6
<i>Jakoba Auerspergerja</i>	<i>Jakoba Auersperga</i>	93	15
<i>Leta 1495</i>	<i>Leta 1497</i>	93	32
<i>Sklepnik z mojstrskim znakom</i>	<i>Sklepnik z mojsterskim znakom</i>	94	Sl. 13
<i>1 : 2 : $\sqrt{3}$</i>	<i>1 : 2 : 3</i>	96	Op. 17

B

v kolofonu

<i>Besedilo</i>	<i>Besedilo</i>
<i>France Baraga</i>	<i>France Baraga</i>
<i>Marinka Dražumerič</i>	<i>Marinka Dražumerič</i>
<i>Dunja Gerič</i>	<i>Dunja Gerič</i>
<i>Marko Kapus</i>	<i>Marko Kapus</i>
<i>Marko Marin</i>	<i>Marko Marin</i>
<i>Robert Peskar</i>	<i>Marijan Slabe</i>
<i>Marijan Slabe</i>	<i>Davorin Vuga</i>
<i>Davorin Vuga</i>	

Naj se te napake, pa tudi ostale, ki jih tu ne navajamo, ker ne spreminjajo vsebine besedil, ne štejejo preveč v zlo. Nastale so v naglici, ko smo lovili izid zbornika še pred koncem leta 1993.

Urednik